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Úkol č. 1 

• Vytvořte tabulku 28 členských zemí EU a průměru 

EU-28 (tj. 29 jednotek) 

• Vývoj míry nezaměstnanosti v letech 2007 až 

2013 (vždy za 4. čtvrtletí roku) 

• Komentář (ca 0,5 strany) 

 

 

 

 



ÚKOL Č. 2 

Odpovězte na následující otázky: 

1. Ve kterých 3 státech EU pracovalo v roce 2013 nejvíce 

osob v odvětví těžby a dobývání nerostných surovin? 

2. Ve kterých 5 regionech NUTS 2 zemí V4 byl v roce 2013 

nejvyšší podíl zaměstnaných osob s vysokoškolským 

vzděláním? 

3. Ve kterých 5 státech EU byla na konci 4. čtvrtletí 2013 

nejvyšší míra nezaměstnanosti osob ve věku 15 až 24 let? 
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– Interpretace 
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– Grafická úprava 
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